

## FID HÍREK

### A TUDOMÁNYOS TÁJÉKOZTATÓ MUNKA OKTATÁSÁNAK NEMZETKÖZI KONFERENCIÁJA

1967. április 3-7. között Londonban tartották a FID, az ASLIB /Association of Special Libraries and Information Bureaux = Szak-könyvtárak és Tájékoztatói Irodák Szövetsége/, az Institute of Information Scientists /Tájékoztatótudományi Szakemberek Intézete/, London, és az Office of Scientific and Technical Information /Tudományos és Műszaki Tájékoztató Hivatal/, London, közös szervezésében a FID/TD /Training of Documentalists/ dokumentalistaképzés bizottsága által korábban kezdeményezett első nemzetközi tájékoztatásügyi oktatási konferenciát. A konferencia "International Conference on Education for Scientific Information Work" összefoglaló címe is mutatja, hogy a tudományos tájékoztatás és továbbképzés kérdései mennyire az érdeklődés homlokterében állanak. A szűkkörű konferencián 50 meghívott tájékoztatási szakember vett részt a világ majdnem minden tájáról; a szocialista országokból: lengyel, csehszlovák, magyar, a többi országokból: angol, belga, francia, holland, nyugat-német, svéd, kanadai, USA, izraeli és tuniszi küldöttek, míg a nemzetközi szervezetek részéről a FID főtitkára: F.SZVIRIDOV és a UNESCO dokumentációs, könyvtári és levéltári osztályának megbízott igazgatója: A.PEREZ-VITORIA.

Magyarországot a konferencián dr.SZENTMIHÁLYI János /ELTE Könyvtártudományi Tanszék/, LÉVAI Tamásné /OMKDK/ és VINCE Pálné /OMKDK/ képviselte. Dr.SZENTMIHÁLYI János "The fundamental core of the curriculum" /A tanmenet alapvető magja/ és VINCE Pálné "Alternative solutions in the curricula of various courses" /Különbéle tanfolyamok tanmenetének változatai/ címmel előadást tartott.

A konferencia eredményeinek részletes ismertetésére és értékelésére valamelyik legközelebbi TMT számban cikk keretében még vizs-  
szatérünk.

.U.

FID/IFIP konferencia

Június 14-17. között a FID és az IFIP /International Federation for Information Processing = Nemzetközi Adatfeldolgozási Szövetség/ közös konferenciát rendezett Rómában a gépi információ tárolás, visszakeresés és terjesztés kérdéseiről.

A több mint 500 résztvevő jelenlétében tartott konferencián 5 szekcióban több mint 50 előadás hangzott el. Köztük Magyarország részéről dr.BALÁZS Sándor és dr.ROSZ Gábor közös előadása "Gépesített tájékoztatási hálózat kisebb országokban" címmel.

A FID/IFIP konferencia alkalmával tartotta ülését a FID két gépesítési kérdésekkel foglalkozó bizottsága is.

.U.

Az IFIP három új bizottságot alapított

A közelmúltban Jeruzsálemben tartott 11. közgyűlésén az IFIP /International Federation for Information Processing = Nemzetközi Adatfeldolgozási Szövetség/ elhatározta három szakkbizottság szervezését:

1. az adatfeldolgozási csoport, melynek célja a kutatás, az oktatás és a tapasztalatcsere fejlesztése az információfeldolgozás területén;

2. a meglévő Terminológiai, Nyelvprogramozási és Oktatási Bizottság mellett egy új munkacsoportot létesítettek az információfeldolgozásnak a középiskolákban való oktatásának kutatására;

és egy új bizottságot

3. az adatfeldolgozás alkalmazási lehetőségeinek tanulmányozására az orvostudományi kutatásokban, a biológiai és orvosi gyakorlatban.

Az IFIP legközelebbi közgyűlését 1967.november 1-3-án tartja Mexico City-ben.

/FID News Bulletin, 17.k. 3.sz. 1967. p.21-22./

.U.

Külföldi vendégünk

Dr.F.A.SZVIRIDOV, a FID főtitkára - a FID Magyar Nemzeti Bizottság titkársági teendőit ellátó OMKDK meghívására - június 4-8. között Magyarországra látogatott, ahol - többek között - tanulmányozta az OMKDK és az OSZE-KMK tevékenységét. Az Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács Bibliográfiai és Dokumentációs Tagozata és az OMKDK rendezésében előadást tartott Budapesten és Miskolcon a FID szervezetéről és munkájáról. Ezenkívül résztvett a FID Magyar Nemzeti Bizottságának, valamint az OKDT Bibliográfiai és Dokumentációs Tagozatának ülésén.

.U.

A FID új alapszabályai értelmében a régi Elected Associated Members = választott társtagok kategória megváltozott. Az új kategória: Affiliates = társult tagok. A korábbi előjogok és az évi tagdíjak változatlanok.

/FID Ref. 718.sz/

.U.

Az Országos Mezőgazdasági Könyvtár és Dokumentációs Központ a FID Magyar Nemzeti Bizottsága útján felvételét kérte a FID társult tagjai közé.

..U..